

شماره

۲۰۲۳

روزنامه



صفحه ۴

یادداشت؛

## ترامپ و سیاست بحران افرینی



حسن هانی زاده، طرح اخیر دونالد ترامپ رئیس جمهوری امریکا مبنی بر اخراج قهری اهالی غزه به سمت کشورهای بی‌رامونی فلسطین اشغالی شگفتی جامعه جهانی را بر آنگیخت.تقریبا اکثر کشورهای جهان به اعتبار اینکه طرح ترامپ با حقوق مشروع ملت فلسطین ، قوانین بین المللی وقضنامه های سازمان ملل مغایرت دارد با آن مخالفت کردند.گزارشها نشان می دهد که این طرح از سال ۲۰۰۹ ودر آخرین سال دوره دوم ریاست جمهوری جرج بوش سپرز سوی مقامات رژیم صهیونیستی ارائه شد اما به دلایلی مسکوت باقی ماند. در همان سال حسنی مبارک رئیس جمهوری وقت مصر ویس از ان محمد مرسی رئیس جمهوری بعدی و عبدالفتاح السیسی رئیس جمهوری فعلی مصر بشدت با این طرح مخالفت کردند .پس از پیروزی دونالد ترامپ در انتخابات ریاست جمهوری در صدد اجرایی کردن طرح صهیونیستی اخراج اهالی غزه به سمت کشورهای عرب منطقه ارائه داد اما برخی از این کشورها مانند عربستان ،پادشاهی عمان وکویت استقبال چندانی از این طرح نکردند. اکنون که دونالد ترامپ با کمک لابی صهیونیستی بار دیگر در انتخابات ریاست جمهوری ایالات متحده پیروز شد در صدد اجرایی کردن طرح صهیونیستی اخراج اهالی غزه بر امده .هدف ازاین طرح نه تنها اخراج اهالی غزه بلکه اهالی کرانه غربی نیزدرسالهای آینده به تدریج به سمت کشورهای منطقه مانند اردن،سوریه، عراق ،مصر وعربستان کوچ اجباری داده شوند.در صورت عملیاتی شدن این طرح تشکیل دولت مستقل فلسطینی برای همیشه به تاریخ سپرده خواهد شد و در مرحله بعد همه کشورهای عرب منطقه ناچار خواهند شد با رژیم صهیونیستی بر اساس شاکله جدید این رژیم رابطه بر قرار کنند.سوالی که اکنون از سوی بسیاری از ملت‌های جهان مطرح است این است که آیا این طرح عملیاتی خواهد شد یا



تربیک عرض میکنم ولادت باسعادت حضرت بقیةاللهالاعظم ﷺ را که حقیقتاً یک عبد جهانی و بشری است، مژدی عدالت، امید به استقرار عدالت یکی از خواسته‌ها و دل‌خوشی‌های همیشگی بشر در طول تاریخ بوده، هیچ زمانی را شما در تاریخ بشر پیدا نمیکنید که انسانها در آنجا منظر عدالت نباشند، آرزوی منجی نداشته باشند. این آرزو طبق تعالیم شیعه، محقق خواهد شد؛ بدون تردید... امیدواریم ان‌شاءالله چشم‌های ما روشن بشود به زیارت این بزرگوار

رمزآفلان اسلام | ۱۳۷۴/۱۶/۲۰

مهر، روزگاری نه‌چندان دور، اگر کسی

می‌خواست از اخبار روز مطلع شود، باید صبح زود روزنامه می‌خرید یا منتظر می‌ماند تا گوینده اخبار تلویزیون، مهم‌ترین رویدادهای روز را برایش روایت کند. اما حالا، کافی است گوشی خود را بردارید؛ سیل اطلاعات از هر طرف به شما هجوم می‌آورد. خبرها در گروه‌های خانوادگی واتساپ، توئیت‌های جنجالی، پست‌های اینستاگرامی و پیام‌های تلگرامی بی‌وقفه منتشر می‌شوند و فرصت فکر کردن را از ما می‌گیرند. در این میان، یک سوال مهم ذهنمان را درگیر می‌کند: چگونه بفهمیم آنچه می‌خوانیم، درست است یا دروغ؟ چطور می‌توانیم از دام گروهِهای خانوادگی واتساپ، توئیت‌های جنجالی، پست‌های اینستاگرامی و پیام‌های تلگرامی بی‌وقفه منتشر می‌شوند و فرصت فکر کردن را از ما می‌گیرند.

در این میان، یک سوال مهم ذهنمان را درگیر می‌کند: چگونه بفهمیم آنچه می‌خوانیم، درست است یا دروغ؟ چطور می‌توانیم از دام گروهِهای خانوادگی واتساپ، توئیت‌های جنجالی، پست‌های اینستاگرامی و پیام‌های تلگرامی بی‌وقفه منتشر می‌شوند و فرصت فکر کردن را از ما می‌گیرند.

در دنیای امروز، دیگر برای انتشار یک خبر نیازی به خبرنگار یا روزنامه نیست. کافی است یک پیام (درست یا نادرست) به دست کسی برسد و بدون لَحظه‌ای مکث، آن را برای دیگران بفرستد. این چرخه درست مثل یک بازی دومینو عمل می‌کند؛ یک شایعه کوچک از گوشه‌ای آغاز می‌شود و ناگهان، به حقیقتی غیرقابل‌انکار در ذهن هزاران نفر تبدیل می‌شود. تصور کنید پیامی در تلگرام دست‌به‌دست می‌شود که می‌گوید: «نوشیدن آب سرد بعد از غذا باعث سرطان می‌شود!» لحن پیام آن‌قدر جدی و هشداردهنده است که خواننده را دچار اضطراب می‌کند. او بدون لحظه‌ای درنگ، پیام را برای خانواده و دوستانش می‌فرستد. آن‌ها هم همین کار را می‌کنند و پیش از آنکه کسی فرصت کند صحت این ادعا را بررسی کند، هزاران نفر این هشدار را خوانده و باور کرده‌اند. اما آیا واقعاً چنین چیزی حقیقت دارد؟ آیا کسی

مهر، دکتر شِرام رفیع در نشست خبری اولین مدرسه زمستانی سکتِه مرزی (استروک) که در سالن جلسات معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز برگزار شد بیان کرد: سکتِه مغزی، دومین عامل مرگ و میر و شایع‌ترین علت ناتوانی در کل کشور است که کشورهای پیشرفته در علم پزشکی وفق شده‌اند رتبه دوم را به رتبه ۵ کاهش دهند. دبیر اجرایی اولین مدرسه زمستانی سکتِه مغزی با بیان اینکه درمان‌های نوینی برای سکتِه مغزی وجود دارد تصریح کرد: از سال ۱۳۹۶ تزریق داروی حل‌کننده لخته خون در زمینه سکتِه مغزی در اهواز و کل کشور آغاز شد که در این مدت زمان پیشرفت چشم‌گیری در این زمینه صورت گرفت و میزان مرگ و میر و ناتوانی کاهش یافت.

وی علت اصلی بروز سکتِه مغزی را ناآگاهی مردم خواند و افزود: باید در این زمینه اطلاعات مردم را تا حد ممکن افزایش داد تا از بروز این حادثه جلوگیری شود. دکتر رفیع گفت: تزریق داروی حل‌کننده

## ۲ وقتی «مطالبه‌گری» قربانی

## «انحراف سیاسی» شد

استاندار خوزستان:

# بومی‌سازی

## اولویت استخدام صنایع به جوانان بومی اختصاص یابد

گروهی از جوانان جویای کار بخش شیعیبه شهرستان شوشتر به همراه شیوخ و بزرگان این منطقه، پیش از ظهر شنبه در مقابل ساختمان استانداری خوزستان حضور یافتند و خواستار استخدام جوانان محلی در صنایع مستقر در منطقه شدند.استاندار خوزستان، با حضور در جمع مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات اشتغال جوانان تأکید کرد.وی به مسئولان مربوطه دستور داد تا راهکارهای عملی برای بهبود وضعیت اشتغال در بخش شیعیبه را اجرایی کنند.با عیدعلی ناصری مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی تماس گرفت و اعلام کرد: جوانان بومی باید در

سیاست قدیمی «هویج و چماق»؛

### «توجیه افکار عمومی»

### حلقه گمشده مصاف با فشار

رئیس دولت آمریکا با تجربه‌تر و با ترفندتر از سری قبل، سیاست کشورش را در قبال ایران‌مان در پیش گرفته است. گفتن ژست «تردید» در امضای سند یاد شده و انتشار گسترده سخنان فریبکارانه‌اش، چنین پیامی را مخایره کرد که آمریکا در اقدامی متمدانه و به‌منظور کمک به ایران، حاضر به مذاکره است و آن را نیز به اجبار پیشنهاد مشاورانش امضا کرده است! فارغ از اینکه آیا مشاورانش تا این حد قدرت دارند که موضوعی را به این تاجر فریبکار تحمیل کنند یا خیر، آنچه در دستور اجرایی علیه کشورمان آمده، قابل تأمل است. تلاش برای تحمیل «فشار حداکثری» برای در تنگنا قراردادن معیشت یک ملت در کدام قانون و عرف بین‌المللی آمده است که با انجام آن، ژست متمدانه گرفته می‌شود؟

۳ 》

داستان سیدحسن نصرالله

### مزدوران فرانسه و رژیم صهیونیستی

کودکی سید به شکل بازی با فضای آن روزهای منتهی به جنگ داخلی گره خورده است. اگر جنگ داخلی را پدیده‌ای خلق الساعه ندانیم، باید بپذیریم که فضای دوران کودکی و نوجوانی سیدحسن نصرالله منطبق با روزهای منتهی به جنگ است. به ویژه آن‌که با توجه به توضیحات ارائه شده در قسمت‌های پیشین دوران کودکی و نوجوانی سیدحسن نصرالله متفاوت از عموم لبنانی‌ها بوده و دقیقاً در متن شکاف منجر به جنگ زیسته است؛ یعنی در محله سکونت اورگان فلسطینی و در حاشیه مناطق مسیحی‌نشین.از این منظر، بازخوانی آن روزها و محیط زندگی سیدحسن نصرالله از اهمیت به سزایی برخوردار است. در خلال این بازخوانی تلاش می‌کنیم ریشه‌ها و پیامدهای این جنگ و تأثیر آن بر شکل‌گیری بینش و شخصیت رهبر پیشین حزب‌الله لبنان را مورد واکاوی قرار دهیم.

۲ 》

## همه‌چیز را نپذیر؛ چگونه فریب اخبار جعلی را نخوریم؟

و اخبار جعلی مقاوم کند:

۱. هر خبری را بلافاصله باور نکنید؛

اگر خبری بیش‌ازحد جنجالی و شگفت‌آور است، اولین واکنش شما نباید باور کردن باشد! ابتدا به این فکر کنید که آیا این خبر ممکن است ساخته‌شده باشد تا توجه شما را جلب کند؟

۲. منبع خبر را بررسی کنید؛

آیا این خبر در رسانه‌های معتبر منتشر شده است؟ اگر تنها در یک کانال ناشناس تلگرامی دیده می‌شود و در هیچ سایت خبری رسمی وجود ندارد، احتمال جعلی بودن آن زیاد است.

۳. لحن خبر را تحلیل کنید؛

اخبار جعلی معمولاً با احساسات شدید همراه هستند؛ یعنی یا شما را می‌ترسانند، یا خشمگین می‌کنند، یا هیجان‌زده. اگر خبری با لحنی بیش‌ازحد احساسی نوشته شده، باید به صحت آن شک کنید.

۴. تاریخ و زمان خبر را چک کنید؛

گاهی اوقات، یک خبر قدیمی دوباره منتشر می‌شود و باعث ایجاد وحشت بی‌دلیل می‌شود. همیشه بررسی کنید که آیا این اطلاعات جدید هستند یا مربوط به سال‌ها قبل!

۵. وب‌سایت‌های راستی‌آزمایی استفاده کنید. امروزه وبسایت‌هایی وجود دارند که اخبار جعلی را بررسی می‌کنند، یک جست‌وجوی ساده در اینترنت می‌تواند حقیقت را آشکار کند.

آگاهی، سلاح ما در برابر شایعات دنیای امروز، دنیای اطلاعات است اما اطلاعات نادرست مانند سایه‌ای در کنار حقیقت حرکت می‌کنند. آنچه ما را از گرفتار شدن در دام این شایعات و اخبار جعلی نجات می‌دهد، آگاهی و هوشیاری رسانه‌ای است. بیایید پیش از آنکه هر خبری را بپذیریم یا آن را برای دیگران ارسال کنیم، کمی مکث کنیم و از آن خود بیرسیم؛ «آیا این خبر از منبعی معتبر آمده است؟» شاید همین مکث چندثانیه‌ای، بتواند جلوی انتشار یک دروغ بزرگ را بگیرد.



شایعات و اخبار جعلی تبدیل شوند. یک خبر نادرست به‌راحتی می‌تواند در عرض چند ساعت، هزاران نفر را تحت تأثیر قرار دهد بدون آنکه کسی به منابع اصلی آن توجه کند. در دنیای امروز، اطلاعات از همیشه در دسترس‌تر شده است. کافی است چند ثانیه در گوگل جست‌وجو کنید تا صدها مقاله و تحلیل درباره هر موضوعی پیدا کنید. اما این آزادی اطلاعات، یک توهم خطرناک را هم به همراه آورده است: توهم دانایی مطلق! بسیاری از افراد فکر می‌کنند چون به حجم زیادی از اطلاعات دسترسی دارند، پس حتماً حقیقت را می‌فهمند. آیا صرفاً خواندن یک مطلب به معنای فهمیدن آن است؟

دسترسی به اطلاعات، جایگزین درک صحیح از آن‌ها نمی‌شود.درست مثل کسی که کتابخانه‌ای پر از کتاب داشته باشد، اما بدون مهارت تحلیل، هیچ‌کدام این کتاب‌ها کمکی به فهم او نمی‌کنند. به همین دلیل، شناخت اخبار کافی نیست؛ مهم‌تر از آن، توانایی تحلیل، مقایسه و سنجش اطلاعات است. چگونه حقیقت را از دروغ تشخیص دهیم؟

حالا که می‌دانیم اطلاعات نادرست چگونه منتشر می‌شوند، باید بینیم چگونه می‌توان از فریب خوردن جلوگیری کرد؟ چند گام ساده ما مهم، می‌تواند ما را در برابر شایعات

## آنچه باید در مورد سکتِه مغزی بدانید

است.این همایش کشوری روز چهارشنبه یکم اسفند در مجتمع فرهنگی مختلف استان این مهم صورت می‌گیرد. وی گفت: بیمارستان هندیجان در زمینه سکتِه مغزی با چالش مواجه است و حتی در بیمارستان این شهر دستگاه سی تی اسکن برای تشخیص این بیماری وجود ندارد. البته همه شهرستان‌های خوزستان به تی بی آ مجهز هستند حتی اگر نورولوژیست دبیر اجرایی اولین مدرسه زمستانی سکتِه مغزی، دومین روش درمان نوین سکتِه مغزی را خارج کردن لخته خون از مغز اعلام کرد و افزود: سالانه حدود هشت هزار بیمار سکتِه مغزی در سطح استان پذیرش می‌شوند که از این میزان یک چهارم در بیمارستان گلستان اهواز انجام می‌شود.

مستولیت کار بالا است اما پس از برگزاری جلسات باآموزی، در شهرهای مختلف استان این مهم صورت می‌گیرد. وی گفت: بیمارستان هندیجان در زمینه سکتِه مغزی با چالش مواجه است و حتی در بیمارستان این شهر دستگاه سی تی اسکن برای تشخیص این بیماری وجود ندارد. البته همه شهرستان‌های خوزستان به تی بی آ مجهز هستند حتی اگر نورولوژیست دبیر اجرایی اولین مدرسه زمستانی سکتِه مغزی، دومین روش درمان نوین سکتِه مغزی را خارج کردن لخته خون از مغز اعلام کرد و افزود: سالانه حدود هشت هزار بیمار سکتِه مغزی در سطح استان پذیرش می‌شوند که از این میزان یک چهارم در بیمارستان گلستان اهواز انجام می‌شود.

دکتر رفیع با بیان اینکه برای حضور ۲۵۰ نفر ظرفیت پیش‌بینی شده، تصریح کرد: نورولوژی ها، متخصصین مغز و اعصاب، پزشکان عمومی، پزشکان داخلی، جراحی اعصاب، طب اورژانس، پرستان ارشد و دکتری جامعه هدف این همایش هستند. وی اضافه کرد: همایش به صورت باآموزی برگزار خواهد شد و ثبت نام از طریق سایت انجام می‌شود که تاکنون استقبال بی‌نظیری صورت گرفته است. مدیر گروه نورولوژی دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز بیان کرد: همزمان با برگزاری برنامه، تل استروک به صورت بر خط با یکی از شهرستان‌ها نیز اجرا می‌شود. دکتر رفیع عنوان کرد: در گذشته بسیاری از متخصصان مغز و اعصاب در سطح خوزستان حاضر به همکاری و تزریق نبودند زیرا

خون تا ۴.۵ ساعت پس از بروز علائم امکان پذیراست و در یک ساعت اول پاسخ‌پذیری از تزریق دریافت می‌شود اما متأسفانه برخی از مردم دیرتر از این بازه زمانی به بیمارستان مراجعه می‌کند که البته نسبت به گذشته شرایط بهتر شده ولی تا حد مطلوب فاصله دارد.

مدیر گروه نورولوژی دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز ادامه داد: در گذشته سه عامل سنگینی زبان، کج شدن صورت و فلج شدن بدن برای سکتِه مغزی معرفی شده بودند که پس از گذشت زمان عدم تعامل و عدم دید نیز به این علائم اضافه شد، لذا در صورت مشاهده چنین علائمی باید فوراً به بیمارستان مراجعه داشته و تا اورژانس ۱۱۵ تماس گرفته شود: «صای سکتِه مغزی را بشنوید»، «برای درمان بیمار با سکتِه مغزی ثانیه‌ها را بشمارید»، «تل استروک، درمان نوین و حیات بخش سکتِه مغزی از راه دور» و «درمان سکتِه حاد مغزی در ساعت اول نجات بخش است» چهار شعار تعیین شده برای همایش نخستین مدرسه زمستانی سکتِه مغزی

## خبر

**وزیر دفاع :**

### وزارت دفاع، پشتیبان شرکت‌های دانش بنیان و خصوصی است

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، امیر سرتیپ خلبان «عزیز نصیرزاده» وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح صبح امروز (جمعه) در حاشیه بازدید از چهارمین نمایشگاه بین‌المللی ایران ژئو که در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی تهران در حال برگزاری است، ضمن تبریک ولادت امام عصر (عج) اظهار داشت: بشریت برای اینکه بتواند در آسایش و رفاه زندگی کند و زیست بوم مناسبی داشته باشد و حاکمان بتوانند حکمرانه حکمرانی کنند نیاز به پیش و رصد مستمر جغرافیای اطراف خود از سطح زمین، تفاع بی‌نیاهت و اعماق زمین را دارند تا قادر باشد تا حد امکان از رویدادهای ناگوار طبیعی پیشگیری و نیز از تخریب زیست بوم خود جلوگیری نماید.وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح افزود: نمایشگاه بین‌المللی ایران ژئو در جهت رصد، جمع‌آوری، پایش و تجزیه و تحلیل اطلاعات، تولید نرم افزار و سخت افزار تشکیل شده و شرکت‌ها و غرقه‌ها دستاوردهای علمی و تخصصی خود را در معرض نمایش گذاشتند. وی یادآور شد: سازمان جغرافیایی نیروهای مسلح متولی برگزاری نمایشگاه بین‌المللی ایران ژئو است که همه سازمان‌ها، شرکت‌های دانش بنیان در کنار جوانان متخصص و با اراده گرد هم آمدند و در کنار یکدیگر تجربیات خود را به اشتراک می‌گذارند.

امیر سرتیپ نصیرزاده با بیان اینکه شرکت‌های حاضر در نمایشگاه بین‌المللی ایران ژئو می‌توانند نیازهای کشور و نیروهای مسلح را تأمین کنند، عنوان کرد:شرکت‌ها دستاوردهای خوبی را در این نمایشگاه ارائه کرده اند که قابلیت صادرات به کشورهای دوست و هم پیمان را دارند.برخی شرکت‌ها در طول بازدید از نمایشگاه بین‌المللی ایران ژئو مطالبی را مطرح کردند که اصلی‌ترین آنها در جهت معرفی و شناخته شدن در سطح جامعه بود تا نهاده‌ا و ادارات بتوانند از توانمندی‌ها و تولیدات آنها استفاده کنند.

**وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:**

### تخصیص کالابِرج به خانوارها تا ۱۰ اسفند انجام می‌شود

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، احمد میدری سخماگه شنبه در حاشیه همایش هفتاد سالگی صنایع شیر ایران در جمع خبرنگاران درباره تخصیص کالابرج به شهروندان برای ماه مبارک رمضان افزود: زیرساخت فناوری اطلاعات این کار انجام شده و دستورالعمل‌های لازم نوشته شده است. وی با بیان اینکه بخشنامه‌های این کار در حال ارسال به استان‌هاست، افزود: تا قبل از شروع ماه مبارک رمضان یعنی تا ۱۰ اسفندماه نخستین کالابرج به مردم ارائه می‌شود.

وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی اظهار داشت: کالابرج به سه دهک اول جامعه به میزان ۵۰۰ هزار تومان و برای بقیه دهک‌ها یعنی دهک‌های ۳ تا ۷ به مبلغ ۲۵۰ هزار تومان به ازای هر فرد اختصاص می‌یابد. وی با بیان اینکه کالابرج به ۷۰ درصد جامعه تعلق می‌گیرد، گفت: ۱۱ قلم کالای اساسی در قالب کالابرج در فروشگاه‌ها به مردم ارائه خواهد شد. میدری درباره تصمیم گیری دستمزد کارگری برای سال آینده در شورای عالی کار گفت: هنوز در شورای عالی کار تصمیم گیری نهایی صورت نگرفته است. این موضوع همچنان در دست بررسی است و هفته آینده جلسه شورای عالی کار در این خصوص برگزار می‌شود.وی درباره عیدی بازنشستگان نیز گفت: طبق روال سال‌ها، گذشته عیدی بازنشستگان پرداخت خواهد شد.

**خودر بخشنامه‌ای ابلاغ شد؛**

### پرداخت تسهیلات به کارکن بانک‌ها محدود شد

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، بخشنامه بانک مرکزی درخصوص آیین نامه پرداخت تسهیلات به کارکنان موسسات اعتباری که ۱۳ بهمن ماه در هیئت عامل بزرگی به تصویب رسیده بود، ۲۱ بهمن ماه جاری توسط رئیس مرکز تنظیم گری و مدیریت کل تنظیم مقررات بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران ابلاغ شده است.بر اساس این آیین نامه که برای همه بانک‌ها و موسسات اعتباری دارای مجوز از بانک مرکزی لازم الاجراست، مانده مجموع تسهیلات پرداختی به هر یک از کارکنان در هر سال به استثنای تسهیلات اعطایی بابت خرید مسکن و تعمیرات مسکن نباید از ۴۰ برابر سقف حقوق و فوق العاده‌های مستمر شاغلان معادل هفت برابر حداقل چেষ ثابت و فوق العاده‌های مستمر شاغلان موضوع تبصره ذیل ماده (۷۶) قانون مدیریت موعوق این کشور که سالیانه به تصویب هیئت محترم وزیران می‌رسد فراتر شود.همچنین فاصله زمانی پرداخت تسهیلات موضوع این ماده به کارکنان نباید کمتر از یک سال باشد.در دیگری از این آیین نامه آمده است: سقف تسهیلات اعطایی بابت خرید مسکن به هر یک از کارکنان معادل ۵ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال (۵۵۰ میلیون تومان) و معادل سقف فرده تسهیلات طرح‌های حمایتی مسکن موضوع ماده (۴) قانون جهش تولید مسکن است و سقف تسهیلات بابت تعمیرات مسکن به هر یک از کارکنان معادل ۴۰ درصد تسهیلات اعطایی بابت خرید مسکن است. همچنین مقرر شده قالب حقوقی عقد مراهبه به عنوان جایگزین عقد جمله در تسهیلات اعطایی به کارکنان استفاده شود.در این آیین نامه حداقل نرخ سود تسهیلات بر اساس بند (۴) مصوبه ۱۲۲۲ جلسه شورای پول و اعتبار تعیین می‌شود، اعطای تسهیلات به افرادی که از دستگاه‌های اجرایی و سایر اشخاص حقوقی به عنوان مامور در مؤسسه اعتباری اشتغال می‌یابند، ممنوع است.در ماده دیگری از این آیین نامه استفاده از منابع سپرده قرض الحسنه پس انداز توسط مؤسسه اعتباری برای پرداخت تسهیلات ممنوع است و اعطای تسهیلات موضوع این آیین نامه در قالب عقد مراهبه و صرفاً از محل منابع مالکانه مؤسسه اعتباری امکان پذیر است.

**بانک مرکزی همچنین پرداخت تسهیلات به اعضای غیر موظف هیئت مدیره ممنوع کرده است.** مدت بازپرداخت تسهیلات، نحوه بازپرداخت تسهیلات، حداقل مدت حضور کارکنان در مؤسسه اعتباری برای دریافت تسهیلات مطابق شرایطی است که با تقاضم شورای هماهنگی بانک‌های دولتی و کانون بانک‌ها و موسسات اعتباری خصوصی تدوین و به تصویب هیئت مدیره هر یک از مؤسسات اعتباری می‌رسد.همچنین از این پس اعطای تسهیلات به کارکنان بانک‌های قرض الحسنه در قالب عقد مراهبه و صرفاً از محل حقوق مالکانه آنها امکان پذیر است. در این آیین نامه تأکید شده است که اعطای تسهیلات به کارکنان شرکت‌های وابسته و میزان و شرایط آن از جمله نرخ سود و کارمزد، مدت زمان بازپرداخت، دوره تنفیص، وثایق دریافتی و وجه التزام تأخیر تأدیه دین صرفاً مطابق با ضوابط مقرر در خصوص سایر مشتریان مؤسسه اعتباری مجاز است.

# خبر

**در جلسه شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران سه قوه مصوب شد:**

# تمدید اختیارات ستاد تنظیم بازار به منظور کنترل و نظارت دولت بر قیمت‌ها



جلسه شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا بعد از ظهر امروز شنبه به میزبانی مسعود پزشکیان رئیس جمهور و با حضور محمدباقر

ایستنا، اختیارات ستاد تنظیم بازار به منظور

کنترل و نظارت دولت بر قیمت‌ها با رأی اکثریت اعضای شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران سه قوه، تا پایان سال ۱۴۰۴ تمدید شد.

**همچنین موضوع اختیارات ستاد تنظیم بازار به منظور کنترل و نظارت دولت بر قیمت‌ها بررسی و با رأی اکثریت اعضای شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران سه قوه، مصوبه این شورا در سال ۱۴۰۰ در این خصوص و با رعایت ملاحظات تولیدکنندگان تا پایان سال ۱۴۰۴ تمدید شد.**

**عارف:**

# بهره‌برداری و توسعه میادین مشترک نفت و گاز از جمله اولویتهای دولت چهاردهم است



ایستنا، محمدرضا عارف در این جلسه که وزیر نفت، رئیس صندوق توسعه ملی و مسئولان دستگاه‌های مرتبط حضور داشتند،

با قدردانی از هماهنگی‌های انجام شده بین وزارت نفت و صندوق توسعه ملی در راستای ایجاد چارچوب تأمین مالی برنامه اجرایی طرح راهبردی فشارافزایی میدان گازی پارس جنوبی تصریح کرد: بهره‌برداری و توسعه میادین مشترک نفت و گاز از جمله اولویت‌ها و راهبردهای دولت چهاردهم است

که با اجرای این طرح به امیدافزایی در صنعت نفت و همچنین جامعه، افزایش تولید ناخالص داخلی و بویژه اشتغالزایی کشور کمک شایان توجهی می‌کند. معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت

و ضرورت اجرای هر چه سریع‌تر این طرح بزرگ برای اضافه برداشت و درآمدزایی کشور، بر ضرورت هماهنگی و همکاری لازم برای مشارکت در سرمایه‌گذاری با تأمین مالی طرح را انجام دهد و هرگونه مانع اجرایی جزئی تأکید کرد. همچنین محسن پاکژاد؛ وزیر نفت به تعامل خوب و سازنده وزارت نفت و صندوق توسعه ملی برای توافقات تأمین مالی این طرح بزرگ ملی اشاره کرد و افزود: جلسات و مذاکرات بسیار خوبی بین دو

طرح فشارافزایی میدان مشترک گازی پارس جنوبی تأکید کرد.

معاون اول رئیس‌جمهور اول رییس‌جمهور، مقرر شد صندوق توسعه ملی هرگونه همکاری لازم برای مشارکت در سرمایه‌گذاری با تأمین مالی طرح را انجام دهد و هرگونه مانع اجرایی جزئی تأکید کرد.

طرح فشارافزایی میدان مشترک گازی پارس جنوبی تأکید کرد.

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت و ضرورت اجرای هر چه سریع‌تر این طرح بزرگ برای اضافه برداشت و درآمدزایی کشور، بر ضرورت هماهنگی و همکاری لازم برای مشارکت در سرمایه‌گذاری با تأمین مالی طرح را انجام دهد و هرگونه مانع اجرایی جزئی تأکید کرد.

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت و ضرورت اجرای هر چه سریع‌تر این طرح بزرگ برای اضافه برداشت و درآمدزایی کشور، بر ضرورت هماهنگی و همکاری لازم برای مشارکت در سرمایه‌گذاری با تأمین مالی طرح را انجام دهد و هرگونه مانع اجرایی جزئی تأکید کرد.

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت و ضرورت اجرای هر چه سریع‌تر این طرح بزرگ برای اضافه برداشت و درآمدزایی کشور، بر ضرورت هماهنگی و همکاری لازم برای مشارکت در سرمایه‌گذاری با تأمین مالی طرح را انجام دهد و هرگونه مانع اجرایی جزئی تأکید کرد.

به سمت ناوگان ترکیبی حرکت میدهد، یعنی می‌توانند علاوه بر کاهش آلودگی هوا، زمینه‌های عدم استفاده از اتوبوس‌های شخصی در تهران را فراهم کرده و مردم را قانع کند که حمل‌ونقل عمومی پاسخ‌گوی نیازهای آنهاست.رونمایی از اتوبوس‌ها و تاکسی‌های برقی و همچنین تراموای برقی در هفته جاری، آغاز یک حرکت بزرگ در کشور خواهد بود و این تابو را خواهد شکست که ما در کشور نمی‌توانیم بر موضوع آلودگی و ترافیک فائق بیاییم. وی با تأکید بر اینکه ورود ناوگان برقی به حمل‌ونقل عمومی تهران آغاز یک کار بزرگ است و حتماً این کار را در شهرداری تهران

در این جلسه موضوع تعیین تکلیف ۱۴۶ میلیون دلار باقیمانده از خرید واکسن کرونا در قالب سازوکار کوآکس مورد بحث و بررسی قرار گرفت که با تصویب شورا مقرر شد این مبلغ در قالب بودجه کل در اختیار وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی قرار گیرد. همچنین موضوع اختیارات ستاد تنظیم بازار به منظور کنترل و نظارت دولت بر قیمت‌ها بررسی و با رأی اکثریت اعضای شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران سه قوه، مصوبه این شورا در سال ۱۴۰۰ در این خصوص و با رعایت ملاحظات تولیدکنندگان تا پایان سال ۱۴۰۴ تمدید شد.

در جلسه امروز همچنین مصوبه جلسه هشاد و نه این شورا در خصوص تکمیل فراهای ۲ و ۳ نیروگاه اتمی بوشهر تمدید شد.

**عارف:**

# دستگاه صورت پذیرفته است و در راستای تأمین مالی شش هاب از هفت هاب طرح فشارافزایی میدان مشترک گاز پارس جنوبی به جمع‌بندی و نتایج نهایی رسیده‌ایم که در اجرای این طرح علاوه بر افزایش ظرفیت تولید گاز طبیعی میعانات گازی و تأمین خوراک شرکت‌های پتروشیمی به درآمدزایی برای کشور کمک شایان توجهی می‌کند.

همچنین در این جلسه گزارشی از چارچوب تأمین مالی برنامه اجرایی طرح راهبردی فشارافزایی میدان گاز پارس جنوبی و توافقات انجام شده بین صندوق توسعه ملی و وزارت نفت ارائه شد. لازم به ذکر است طرح راهبردی فشارافزایی میدان گاز پارس جنوبی با سرمایه‌گذاری ۱۸ میلیارد دلاری و درآمد و ارزش‌افزایی ۴۵ هزار تنگانه خواهد داشت.

در این جلسه موضوع تکمیل فراهای ۱۸ میدان گاز پارس جنوبی با سرمایه‌گذاری ۱۸ میلیارد دلاری و درآمد و ارزش‌افزایی ۴۵ هزار تنگانه خواهد داشت.

در این جلسه موضوع تکمیل فراهای ۱۸ میدان گاز پارس جنوبی با سرمایه‌گذاری ۱۸ میلیارد دلاری و درآمد و ارزش‌افزایی ۴۵ هزار تنگانه خواهد داشت.

در این جلسه موضوع تکمیل فراهای ۱۸ میدان گاز پارس جنوبی با سرمایه‌گذاری ۱۸ میلیارد دلاری و درآمد و ارزش‌افزایی ۴۵ هزار تنگانه خواهد داشت.

در این جلسه موضوع تکمیل فراهای ۱۸ میدان گاز پارس جنوبی با سرمایه‌گذاری ۱۸ میلیارد دلاری و درآمد و ارزش‌افزایی ۴۵ هزار تنگانه خواهد داشت.

در این جلسه موضوع تکمیل فراهای ۱۸ میدان گاز پارس جنوبی با سرمایه‌گذاری ۱۸ میلیارد دلاری و درآمد و ارزش‌افزایی ۴۵ هزار تنگانه خواهد داشت.

در این جلسه موضوع تکمیل فراهای ۱۸ میدان گاز پارس جنوبی با سرمایه‌گذاری ۱۸ میلیارد دلاری و درآمد و ارزش‌افزایی ۴۵ هزار تنگانه خواهد داشت.

در این جلسه موضوع تکمیل فراهای ۱۸ میدان گاز پارس جنوبی با سرمایه‌گذاری ۱۸ میلیارد دلاری و درآمد و ارزش‌افزایی ۴۵ هزار تنگانه خواهد داشت.

در این جلسه موضوع تکمیل فراهای ۱۸ میدان گاز پارس جنوبی با سرمایه‌گذاری ۱۸ میلیارد دلاری و درآمد و ارزش‌افزایی ۴۵ هزار تنگانه خواهد داشت.

در این جلسه موضوع تکمیل فراهای ۱۸ میدان گاز پارس جنوبی با سرمایه‌گذاری ۱۸ میلیارد دلاری و درآمد و ارزش‌افزایی ۴۵ هزار تنگانه خواهد داشت.

در این جلسه موضوع تکمیل فراهای ۱۸ میدان گاز پارس جنوبی با سرمایه‌گذاری ۱۸ میلیارد دلاری و درآمد و ارزش‌افزایی ۴۵ هزار تنگانه خواهد داشت.

# روزنامه

**پیشگامان پیشرفت:**

### پرواز پهپادها از زیر آب

**سلاحی هیبریدی برای اهدافی راهبردی**
تسنیم- سیدمحمد طاهری: در جریان بازدید فرمانده معظم کل قوا از نمایشگاه دستاوردهای صنعت دفاعی، برای نخستین مرتبه از یک زیردریایی بدون سرنشین که قابلیت پرتاب پهپاد پرسه زن انتحاری با برد ۱۰۰ کیلومتر را داشت، رونمایی شد.نقش تعیین‌کننده زیرسطحی‌ها در نبردهای دریایی و قابلیت‌های بالای آن در مخفی ماندن از دید دشمن، آنها را تبدیل به یک سلاح استراتژیک کرده که حتی در اختیار داشتن تعداد اندکی از آن می‌تواند در زمان صلح، نقش بازدارندگی و در زمان جنگ، برتری‌های رزمی مؤثری به‌دنبال داشته باشد.



زیردریایی به‌سبب قابلیت‌های ویژه خود که مهمترین آنها اختفا از دید دشمن است، اثر بسیار زیادی در تغییر توازن قوا دارد. اجرای راهبرد ممانعت از دسترسی کشورهای متخاصم به دریا، با زیردریایی بسیار راحت‌تر از یگان‌های شناوری و هوایی ممکن می‌شود.از ویژگی‌های اقلیم خلیج فارس، عمق بسیار کم و متوسط حدود ۵۰متری آن است که لزوم استفاده از زیردریایی‌های کوچک را لازم می‌سازد، به‌علاوه با توجه به اهمیت قابلیت مستقر شدن زیردریایی در بستر دریا با به‌اصطلاح کف‌نشینی باز هم زیردریایی‌هایی با ابعاد کوچک مناسب‌تر هستند.زیردریایی‌ها با قابلیت کف‌نشینی در عمق آبهای خلیج فارس و منطقه تنگه هرمز علاوه بر قابلیت شناسایی و رصد دقیق شناورهای بیگانه، کمین‌های خطرناک و مرگباری نیز برای هر شناور متجاوزی خواهند بود در حالی که زیردریایی‌های استقراریافته در بستر دریا از دید سونارها و کشف و رهگیری توسط دشمن پنهان می‌مانند.در واقع یکی از مهمترین عملیات‌های قابل اجرا توسط زیرسطحی‌ها برای رساندن خود به بیشترین حد اختفا، قرارگیری در بستر دریا است. در صورتی که عمق آب از بیشترین عمق قابل دسترسی توسط آن زیردریایی کمتر باشد، با اتکای به سامانه‌های کنترلی مناسب، اطلاع از وضعیت فیزیکی بستر دریا و مهارت خدمه، زیرسطحی می‌تواند با اجرای عملیات کف‌نشینی به یک جسم ساکن تبدیل شود.



این اتفاق، سامانه‌های شناسایی مختلف مانند سونار به‌دلیل ساکن بودن جسم در بستر دریا، قابلیت تشخیص آن را از دست می‌دهند، به این ترتیب زیردریایی مخفی‌شده می‌تواند با سامانه‌های شناسایی پسیو یا غیرفعال خود به‌صورتی خاموش و بدون انتشار، به رصد تحرکات دشمن بپردازد و در صورت نیاز به وارد عمل شدن، با سلاح‌هایی مانند اژدر و موشک‌های قابل شلیک از محفظه اژدر اقدام به درگیری شدن با دشمن کند.

سابقه استفاده از زیردریایی‌های هدایت پذیر از دور با زهپادها به نیروی دریایی سپاه باز می‌گردد. اولین مرتبه در سال ۱۴۰۰ نیروی دریایی سپاه تعداد قابل توجهی از زهپادهای هوشمند را تحویل گرفت.پهپادهای ایران ، سپاه پاسداران سپاه ، وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران ، این زیر سطحی انتحاری دارای سرچنگی ۵۰۰ کیلوگرمی و مداومت پرسه زنی بسیار مناسب است و با استفاده سامانه ناوبری ترکیبی GPS و INS هدایت می‌شود.

این زهپاد با استفاده از اطلاعاتی که در حافظه آن ذخیره می‌شود به هدف یابی می‌پردازد و با سرچنگی قدرتمند خود دشمنی کارآمد برای حمله به اهداف راهبردی در محیط خلیج فارس و تنگه هرمز است.حال با توجه به تصاویر منتشره، پهپاد انتحاری زیردریایی پرتاب که اخیراً از آن رونمایی شد، نیز سلاحی ترکیبی با استفاده از قابلیت‌های زیردریایی‌های کوچک و هوشمند است که سلاحی کارآمد برای اجرای عملیات‌های ویژه است.پهپاد پرسه زن بکارگیری شده در این سلاح جدید مشابه طرح پهپادهای رضوان نیروی زمینی سپاه بود و از بالک‌های جمع شونده به صورت ضریبی استفاده می‌کند. انظوری که در تصاویر نشان داده شده است زیردریایی حامل این پهپاد برای پرتاب آن دامغه خود را از سطح آبی بیرون آورده و پس از جدا شدن کلاهک زیردریایی، پهپاد با استفاده از یک بوستر تقویت کننده از محفظه زیردریایی به بیرون پرتاب می‌شود.پهپادهای ایران ، سپاه پاسداران سپاه ، وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران ، معمولاً در این نوع از پهپادها از موتورهای الکتریکی به عنوان پشوران اصلی استفاده می‌شود و شیوه هدایت آن نیز به صورت اینتیکی است و با کاربرد

با استفاده از تصاویر دوربین سر پهپاد که به صورت برخط ارسال می‌شود این پهپاد را به سمت هدف هدایت می‌کند. البته می‌توان با ذخیره تصاویر هدف در حافظه پهپاد آن را به صورت خودکار و بدون دخالت کاربر به سمت هدف هدایت کرد.در صورتیکه انواع شناورهای سطحی و زیر سطحی قادر به حمل این سلاح ترکیبی جدید باشند می‌توانند بدون نزدیک شدن به دشمن این سلاح را در آب رها کرده و بدون اینکه دشمن از حضور آنها مطلع شود با دشمن درگیر شده و اهداف راهبردی آن را مورد اصابت قرار دهند. به این صورت پهپاد زیردریایی پرتاب جدید را می‌توان سلاحی در راستای راهبرد رزم نزدیک نیروی دریایی سپاه دسته بندی کرده و ندسا را اولین مشتای آن دانست. در صورت تحقق این موضوع توان قابل توجهی در حوزه رزم دریایی بخصوص برای اجرای عملیات‌های ویژه در اختیار نیروی دریایی سپاه قرار خواهد گرفت.استفاده از پهپادهای زیردریایی پرتاب، اژدرها و زهپادهای هوشمند قدرت زیرسطحی نیروهای مسلح بخصوص نیروی دریایی سپاه را از سال ۱۳۸۶ به صورت مستقیم مسئولیت حفظ امنیت خلیج فارس را برعهده دارد و به صورت فزاینده‌ای افزایش خواهد داد.

## در بچه

مجله آمریکایی فارن پالیسی؛

## مرگ افسانه‌های دموکراسی غرب در میان ویرانه‌های غزه

تهمه، «جنایات نسل کشی اسرائیل علیه مردم غزه که بیش از ۱۵ ماه با تسلیحات و دلارهای غرب مدعی دموکراسی انجام شد، بزرگترین بحران انسانی تاریخ معاصر را بر بیش از ۲ میلیون نفر تحمیل کرده است و با شنیدن فریادهای مادری که در حال تماشای سوختن دختر خود در مدرسه بیماران شده توسط ارتش اسرائیل است، متوجه می‌شویم که هیچ تضمینی برای عدم تکرار صحنه‌های وحشیانه و غیر اخلاقی که گذشته شاهد آن بودیم، در عصر حاضر وجود ندارد و قوانین بین‌المللی هم نمی‌تواند جلوی آن را بگیرد.»

این جملات خلاصه‌ای از مقاله مجله آمریکایی فارن پالیسی است که به قلم «پاتکاج میشر»ا نویسنده هندی و نویسنده کتاب «جهان بعد از غزه» نگاشته شده است. در این مقاله آمده است که مقامات اسرائیلی، مدعی حق دفاع از خود در برابر حماس بودند؛ اما واقعیت این است که آنها می‌خواستند کل نوار غزه را غیرقابل سکونت کنند و ساکنان این منطقه را در شرایطی قرار دهند که با بمیرند یا به دنبال هر گزینه‌ای برای فرار باشند.نابراین میلیاردها نفر در جهان شاهد حملات وحشتناکی به غزه بودند؛ آن هم در حالی که جهان هیچ کاری انجام نداد و تنها تماشا کرد. در حالی که مردم غزه هر لحظه مرگ خود را پیش‌بینی می‌کردند و در شبکه‌های اجتماعی وضعیت خود را به اشتراک می‌گذاشتند و قاتلان آنها هم در تیک تاک صحنه جنایات خود را منتشر و به این جنایات افتخار می‌کردند، ابزارهای هژمونی نظامی و فرهنگی غرب، اتفاق وحشتناکی که در غزه رخ می‌داد را نادیده می‌گرفتند و سعی در پنهان کردن آن داشتند.به همین دلیل بود که دیدیم مقامات آمریکا و انگلیس به دادگاه کیفری بین المللی، دیوان بین‌المللی دادگستری و حتی سردیران روزنامه نیویورک تایمز حمله کردند تا کارکنان آنها را مجبور کنند که از اصطلاحاتی همچون «اردوگاه‌های آوارگان»، «راضی اشغالی»، «نسل کشی» و «پاکسازی نژادی» برای توصیف وضعیت غزه استفاده نکنند.

ما در حالی در این مدت به زندگی خود ادامه دادیم که از کشتار دهها هزار نفر یا نم افرادی که در غزه بودیم و به تماشای کشته شدن فرزندانمان بودند، آگاه بودیم و صدای آتشی‌های مردم غزه که در پاره مرگ خودشان و عزیزانشان هشدار می‌دادند و از کوچک‌ترین امکانات برای زندگی برخوردار نبودند، گوش جهان را کر کرده بود.بنا بر این گزارش امروز این جنگ به پایان رسیده و همانند همه جنگ‌های قبلی به تاریخ می‌پیوند و تبدیل به گذشته می‌شود و حتی ممکن است زمان، این حجم از توحشی را که در غزه دیدیم حل کند. اما نشانه‌های فاجعه غزه برای دهها باقی خواهد ماند؛ در بدن‌های مجروحان، در نم کودکان یتیم، در ویرانه‌های شهرها، در زندگی آوارگان و غم و اندوه ناشی از مرگ دهها هزار نفر. ما دیدیم که قدرتمندان جهان برای جنایاتی که در غزه اتفاق می‌افتاد کف زدن یا اینکه بی‌تفاوت بودند.بعد از این جنگ، همچنین مقایسه بر سر چگونگی توصیف خشونت اسرائیل علیه مردم غزه همچنان ادامه خواهد داشت و حامیان اسرائیل همچنان اسرا را دارند و باقی اقدامی که اسرائیل در غزه انجام داد، دفاع مشروع و جنگی عادلانه بود و نمی‌پذیرند جنایاتی که ما در غزه شاهد بودیم، چیزی فراتر از جنایت علیه بشریت و پاکسازی نژادی به شمار می‌رود.اسرائیل و حاشایش سعی دارند جنایاتی که در غزه انجام شد را در قالب اقدامات قانونی جلوه دهند؛ اما چطور می‌توان افکار عمومی دنیا را قانع کرد که این اقدامات می‌تواند قانونی باشد. اسرائیل و حاشایش قربانیان را در غزه به عنوان افرادی شورر توصیف می‌کنند؛ در حالی که این افراد کاملاً بی‌گناه بودند. روش‌های کشتار و بر کردن گورهای دسته جمعی در سراسر نوار غزه، ممانعت از دسترسی غیرنظامیان به غذا و دارو، اسیر کردن تعداد زیادی از مردم و شکنجه آنها، سفارت‌ها از هوش مصنوعی برای کشتار افراد بی‌گناه، وحشیانه کردن مدارس، دانشگاهها، مساجد، کلیساها و حتی گورستانها، رقصیدن نظامیان اسرائیلی در لباس فلسطینی‌هایی که قتل عام شده بودند و انتشار این تصاویر در تیک تاک به عنوان سرگرمی، اعدام روزنامه نگارانی که می‌خواستند حقیقت را به جهانیان بگویند و [] چه توجیهی دارد و این اقدامات چطور می‌توانند قانونی باشد؟به نوشته این مجله آمریکایی در سال‌های اخیر اتفاقات زیادی در جهان در سطح پلایای طبیعی، مالی و سیاسی رخ داده، اما هیچک از آنها با فاجعه‌ای که در غزه شاهد آن بودیم و مرگ وجدان بشریت در قبال این فاجعه قابل مقایسه نیست. هیچ چیز در دنیا شرم‌آورتر از این میزان بی تفاوتی و ضعف فکری در قبال جنایاتی که در غزه رخ داد نیست؛ اتفاقی که یک نسل کامل از جوانان را در غرب آگاه کرد و آنها را با مشاهده دروغ‌های حاکمانشان به رشد اخلاقی رساند.

کینه تیزی و ظلم شدید جو یابدن، رئیس جمهور سابق آمریکا نسبت به مردم فلسطین از جمله معماهای وحشتناکی بود که توسط سیاستمداران و روزنامه‌نگاران غربی مطرح شد. جو بایدن در توجیه جنایات اسرائیل علیه مردم غزه ادعا می‌کرد که فلسطینی‌ها جنایت‌های زیادی علیه غیرنظامیان اسرائیلی در ۷ اکتبر ۲۰۲۳ انجام داده‌اند، اما هیچ مدرکی برای اثبات این ادعاها نداشت.

فارن پالیسی می‌افزاید که همچنین دیدیم که نخست وزیر انگلیسی می‌گفت اسرائیل حق دارد فلسطینی‌ها را از آب و برق محروم کند. همه این موضع‌گیری‌های مقامات غربی جای سوال دارد. همچنین چه چیزی رسانه‌های غربی را به این سمت سوق داد که مقالاتی منتشر کنند که در آن کشتار کودکان یک اقدام قانونی محسوب نشود؟سوالات زیادی در این زمینه وجود دارد و واقعاً چگونه رسانه‌های غربی تمام اقدامات اسرائیل را توجیه می‌کردند و چرا میلیاردهای آمریکایی به سرکوب شدید معترضان در محوطه دانشگاه‌ها کمک کردند؟ چرا دانشگامیان و روزنامه نگاران در غزه و خارج شدند؟ چرا هنرمندان و روشنفکران و جوانان از کار کردن منع شده‌اند آیا صرفاً به این خاطر که حامیان اسرائیل را به چالش می‌کشیدند؟

چرا غرب در حالی که از اوکراینی‌ها دفاع و محافظت می‌کند، فلسطینی‌ها را در جامعه تعهد و مسئولیت بشردوستانه کنار گذاشت و هیچ کاری برای دفاع از آنها انجام نداد؟صرف نظر از نحوه تعامل ما با این پرسش‌ها، طرح چنین سوالاتی ما را وادار می‌کند تا به پدیده‌ای که اکنون به آن روبرو هستیم برسیم؛ یعنی فاجعه‌ای که مشترکاً توسط دموکراسی‌های غربی ایجاد شده است، جایی که حمایت از حقوق بشر و احترام به حداقل استانداردهای حقوقی و سیاسی جهان در رفتار غربی‌ها کاملاً ناپود شد.

تستیم، خبرنگاری تستیم طی سلسله یادداشت‌هایی به بازخوانی فراز و نشیب زندگی رهبران مقاومت اسلامی لبنان می‌پردازد. در همین راستا بازخوانی حیات سیدحسن نصرالله رهبر شهید و اسطوره‌ای حزب‌الله لبنان و نقش وی در بالندگی محور مقاومت با عنوان «زندگی نصرالله متفاوت از عموم لبنانی‌ها بوده و دقیقاً است. اگر جنگ داخلی را پدیده‌ای خلق الساعه ندانیم، باید بپذیریم که فضای دوران آن قسمت چهارم، وارد فصل دوم زندگی وی، یعنی «جنگ داخلی لبنان» شدیم و به ریشه‌های شکل‌گیری این جنگ پرداختیم. کودکی سید به شکل بارزی با فضای آن روزهای منتهی به جنگ داخلی گره خورده است. اگر جنگ داخلی را پدیده‌ای خلق الساعه ندانیم، باید بپذیریم که فضای دوران آن قسمت چهارم، وارد فصل دوم زندگی وی، یعنی «جنگ داخلی لبنان» شدیم و به ریشه‌های شکل‌گیری این جنگ پرداختیم.

کودکی سید به شکل بارزی با فضای آن روزهای منتهی به جنگ داخلی گره خورده است. اگر جنگ داخلی را پدیده‌ای خلق الساعه ندانیم، باید بپذیریم که فضای دوران آن قسمت چهارم، وارد فصل دوم زندگی وی، یعنی «جنگ داخلی لبنان» شدیم و به ریشه‌های شکل‌گیری این جنگ پرداختیم. کودکی سید به شکل بارزی با فضای آن روزهای منتهی به جنگ داخلی گره خورده است. اگر جنگ داخلی را پدیده‌ای خلق الساعه ندانیم، باید بپذیریم که فضای دوران آن قسمت چهارم، وارد فصل دوم زندگی وی، یعنی «جنگ داخلی لبنان» شدیم و به ریشه‌های شکل‌گیری این جنگ پرداختیم.

کودکی سید به شکل بارزی با فضای آن روزهای منتهی به جنگ داخلی گره خورده است. اگر جنگ داخلی را پدیده‌ای خلق الساعه ندانیم، باید بپذیریم که فضای دوران آن قسمت چهارم، وارد فصل دوم زندگی وی، یعنی «جنگ داخلی لبنان» شدیم و به ریشه‌های شکل‌گیری این جنگ پرداختیم.

کودکی سید به شکل بارزی با فضای آن روزهای منتهی به جنگ داخلی گره خورده است. اگر جنگ داخلی را پدیده‌ای خلق الساعه ندانیم، باید بپذیریم که فضای دوران آن قسمت چهارم، وارد فصل دوم زندگی وی، یعنی «جنگ داخلی لبنان» شدیم و به ریشه‌های شکل‌گیری این جنگ پرداختیم.

کودکی سید به شکل بارزی با فضای آن روزهای منتهی به جنگ داخلی گره خورده است. اگر جنگ داخلی را پدیده‌ای خلق الساعه ندانیم، باید بپذیریم که فضای دوران آن قسمت چهارم، وارد فصل دوم زندگی وی، یعنی «جنگ داخلی لبنان» شدیم و به ریشه‌های شکل‌گیری این جنگ پرداختیم.

کودکی سید به شکل بارزی با فضای آن روزهای منتهی به جنگ داخلی گره خورده است. اگر جنگ داخلی را پدیده‌ای خلق الساعه ندانیم، باید بپذیریم که فضای دوران آن قسمت چهارم، وارد فصل دوم زندگی وی، یعنی «جنگ داخلی لبنان» شدیم و به ریشه‌های شکل‌گیری این جنگ پرداختیم.

کودکی سید به شکل بارزی با فضای آن روزهای منتهی به جنگ داخلی گره خورده است. اگر جنگ داخلی را پدیده‌ای خلق الساعه ندانیم، باید بپذیریم که فضای دوران آن قسمت چهارم، وارد فصل دوم زندگی وی، یعنی «جنگ داخلی لبنان» شدیم و به ریشه‌های شکل‌گیری این جنگ پرداختیم.

## «توجیه افکار عمومی» حلقه گمشده مضاف با فشار

مهر، رئیس دولت آمریکا در مواجهه با جمهوری اسلامی ایران سیاست قدیمی «هویج و چماق» را در پیش گرفته است به طوری که ضمن تهدید استقلال سیاسی کشورمان با امضا سندی، دم از مذاکره می‌زند!باطل‌السحر چنین جنگ ترکیبی، مدیریت افکار عمومی، حلقه گمشده این روزها، است. «دونالد ترامپ»، اخیراً سندی را امضا کرده که به‌بامد کارناسان، «دستور فشار حداکثری به مردم ایران» است و آواکوی آن نشان می‌دهد هیچ تناسبی با ادعای تمایل مذاکره با جمهوری اسلامی ایران ندارد.

رئیس دولت آمریکا با تجربه‌تر و با ترندتر از سری قبل، سیاست کشورش را در قبال ایران‌مان در پیش گرفته است. گرفتن ژشت «تردید» در افضای سند یاد شده و انتشار گسترده سخنان بیکارانه‌اش، چنین پیمایی را مخایره کرد که آمریکا در اقدامی متمدنانه و به‌منظور کمک به ایران، حاضر به مذاکره است و آن را نیز به اجبار پیشنهاد مشاورانش امضا کرده است؛ فارغ از اینکه آیا مشاورانش تا این حد قدرت دارند که موضوعی را به این تاجر فریبکار تحمیل کنند یا خیر، آنچه در دستور اجرائی علیه کشورمان آمده، قابل تأمل است. تلاش برای تحمیل «فشار حداکثری» تاجر فریبکار تحمیل کنند یا خیر، آنچه در دستور اجرائی علیه کشورمان آمده، قابل تأمل است. تلاش برای تحمیل «فشار حداکثری» برای در تنگنا قراردادن معیشت یک ملت در کدام قانون و عرف بین‌المللی آمده است که با انجام آن، رزت متمدنانه گرفته می‌شود؟

# منطقه و بین الملل

بازخوانی «زندگی و زمانه سیدحسن نصرالله»

# داستان سیدحسن نصرالله | مزدوران فرانسه و رژیم صهیونیستی



## از همان زمان در سوریه بزرگ قیام‌هایی علیه اشغالگری فرانسه انجام می‌شد که اوج آن‌ها قیام «سوریه بزرگ» (الثورة السورية الكبرى) بود که طی سال‌های ۱۹۲۵ تا ۱۹۲۷ دنبال شد و در آن زمان، لبنان نیز همراه با دیگر بخش‌های سوریه بزرگ قیام کردند.

لبنان را لغو کرده بود که اعتراضات گسترده‌ای را برانگیخت.

در سال ۱۹۱۶ لبنانی‌ها برای استقلال قیام کردند که با سرکوب سخت عثمانی مواجه شد. با فروپاشی عثمانی، لبنان به طور طبیعی بخشی از کشور سوریه بود و حکومت فرانسه در سال ۱۹۲۰ سوریه بزرگ را اشغال کرد. در این دوره، فرانسوی‌ها سوریه بزرگ را به ۶ اقلیم فدرال تقسیم کردند که یکی از آن‌ها «لبنان بزرگ» یا «لبنان الکبیر» (لبنان بزرگ) به مرکزیت بیروت و با حکمرانی مسیحی‌های مارونی بود. از همان زمان در سوریه بزرگ قیام‌هایی علیه اشغالگری فرانسه انجام می‌شد که اوج آن‌ها قیام «سوریه بزرگ» (الثورة السورية الكبرى) بود که طی سال‌های ۱۹۲۵ تا ۱۹۲۷ دنبال شد و در آن زمان، لبنان نیز همراه با دیگر بخش‌های سوریه بزرگ قیام کردند.

در همین فصل، به شخصیت این فرد و تأسیس حزب وی (کتابت) می‌پردازیم. آن‌ها در راید جدی‌ترین مزدوران اسرائیل در گذشته دانست. در واقع این حزب، ثابوی مزدوری برای دشمنان لبنان را از بین برد و تعریف دیگری از هویت لبنانی ارائه می‌داد؛ تعریفی که لبنانی را به عنوان «مخالف سوریه و فلسطین» و «متحد اسرائیل و غرب» نشان می‌دهد.

در قسمت آینده نیز به نقش آنان در کشتار مسلمانان در سال ۱۹۵۸ و ارتزاقی نقش‌آفرینی حزب کتابت در ساحت سیاسی لبنان می‌پردازیم که نهایتاً به شروع جنگ داخلی لبنان منتهی شد. در اهمیت این بحث باید گفت امروزه جزو فضای سیاسی لبنان تا حد زیاد متأثر از حرکتی است که «بی‌یر جمیل» (در عربی «بیار الجمیل») آغاز کرد. دو حزب «الکتائب» (به رهبری «سامی الجمیل») و «لقوات» (به رهبری «مسیر جمیع») امتداد ای فرزندان آن جنبش هستند. به نوعی می‌توان گفت مقاومت اسلامی لبنان نیز در واکنش به همین مزدوران رژیم صهیونیستی به وجود آمد و یکی از مسائل جدی حیات و جهاد شهید سیدحسن نصرالله – تا آخرین روز مواجهه با همین مسئله بود. به همین جهت، در این شماره به صورت خاص‌تر تاریخچه حزب کتابت و «بی‌یر الجمیل» را تا ابتدای وقوع جنگ داخلی لبنان مورد توجه قرار می‌دهیم. **نیاز فرانسه به مزدوران داخلی در لبنان**

از پیش از فروپاشی عثمانی، لبنانی‌ها برای استقلال تلاش می‌کردند. هم‌اکنون در مرکز شهر بیروت، میدانی به اسم «ساحه الشهداء» وجود دارد که به اعدام فعالین استقلال‌طلب لبنانی در سال ۱۹۱۶ برمی‌گردد. توضیح این‌که لبنان از حدود سال ۱۸۶۰ دارای سطحی از خودمختاری بود؛ به عبارت دیگر یک ایالت نیمه‌خودمختار در قلمرو عثمانی به حساب می‌آمد. اما در سال ۱۹۱۵ همزمان با انقلاب بزرگ عربی و تلاش غرب‌ها برای استقلال، حکومت عثمانی خودمختاری در

## از همان زمان در سوریه بزرگ قیام‌هایی علیه اشغالگری فرانسه انجام می‌شد که اوج آن‌ها قیام «سوریه بزرگ» (الثورة السورية الكبرى) بود که طی سال‌های ۱۹۲۵ تا ۱۹۲۷ دنبال شد و در آن زمان، لبنان نیز همراه با دیگر بخش‌های سوریه بزرگ قیام کردند.

لبنان را لغو کرده بود که اعتراضات گسترده‌ای را برانگیخت. در سال ۱۹۱۶ لبنانی‌ها برای استقلال قیام کردند که با سرکوب سخت عثمانی مواجه شد. با فروپاشی عثمانی، لبنان به طور طبیعی بخشی از کشور سوریه بود و حکومت فرانسه در سال ۱۹۲۰ سوریه بزرگ را اشغال کرد. در این دوره، فرانسوی‌ها سوریه بزرگ را به ۶ اقلیم فدرال تقسیم کردند که یکی از آن‌ها «لبنان الکبیر» (لبنان بزرگ) به مرکزیت بیروت و با حکمرانی مسیحی‌های مارونی بود. از همان زمان در سوریه بزرگ قیام‌هایی علیه اشغالگری فرانسه انجام می‌شد که اوج آن‌ها قیام «سوریه بزرگ» (الثورة السورية الكبرى) بود که طی سال‌های ۱۹۲۵ تا ۱۹۲۷ دنبال شد و در آن زمان، لبنان نیز همراه با دیگر بخش‌های سوریه بزرگ قیام کردند.

در همین فصل، به شخصیت این فرد و تأسیس حزب وی (کتابت) می‌پردازیم. آن‌ها در راید جدی‌ترین مزدوران اسرائیل در گذشته دانست. در واقع این حزب، ثابوی مزدوری برای دشمنان لبنان را از بین برد و تعریف دیگری از هویت لبنانی ارائه می‌داد؛ تعریفی که لبنانی را به عنوان «مخالف سوریه و فلسطین» و «متحد اسرائیل و غرب» نشان می‌دهد. در قسمت آینده نیز به نقش آنان در کشتار مسلمانان در سال ۱۹۵۸ و ارتزاقی نقش‌آفرینی حزب کتابت در ساحت سیاسی لبنان می‌پردازیم که نهایتاً به شروع جنگ داخلی لبنان منتهی شد. در اهمیت این بحث باید گفت امروزه جزو فضای سیاسی لبنان تا حد زیاد متأثر از حرکتی است که «بی‌یر جمیل» (در عربی «بیار الجمیل») آغاز کرد. دو حزب «الکتائب» (به رهبری «سامی الجمیل») و «لقوات» (به رهبری «مسیر جمیع») امتداد ای فرزندان آن جنبش هستند. به نوعی می‌توان گفت مقاومت اسلامی لبنان نیز در واکنش به همین مزدوران رژیم صهیونیستی به وجود آمد و یکی از مسائل جدی حیات و جهاد شهید سیدحسن نصرالله – تا آخرین روز مواجهه با همین مسئله بود. به همین جهت، در این شماره به صورت خاص‌تر تاریخچه حزب کتابت و «بی‌یر الجمیل» را تا ابتدای وقوع جنگ داخلی لبنان مورد توجه قرار می‌دهیم. **نیاز فرانسه به مزدوران داخلی در لبنان**

از پیش از فروپاشی عثمانی، لبنانی‌ها برای استقلال تلاش می‌کردند. هم‌اکنون در مرکز شهر بیروت، میدانی به اسم «ساحه الشهداء» وجود دارد که به اعدام فعالین استقلال‌طلب لبنانی در سال ۱۹۱۶ برمی‌گردد. توضیح این‌که لبنان از حدود سال ۱۸۶۰ دارای سطحی از خودمختاری بود؛ به عبارت دیگر یک ایالت نیمه‌خودمختار در قلمرو عثمانی به حساب می‌آمد. اما در سال ۱۹۱۵ همزمان با انقلاب بزرگ عربی و تلاش غرب‌ها برای استقلال، حکومت عثمانی خودمختاری در

سیاست قدیمی «هویج و چماق»؛

# «توجیه افکار عمومی» حلقه گمشده مضاف با فشار



از طرفی در کدام قانون و عرف بین‌الملل و عقل سلیمی، پیش‌زمینه مذاکره را «فشار حداکثری» قرار می‌دهد؟ اگر چنین رویه‌ای در برخی دیگر دولت‌ها جواب دهد، حتماً در کشور جمهوری اسلامی ایران جواب نمی‌دهد؛ دلیل؟ تجربه! اگر بنا بود کارزار «فشار حداکثری» رژیم آمریکا در مقابل جمهوری اسلامی ایران جواب بدهد، همان شش سال قبل که یک‌طرفه از آنچه برجام نامیده می‌شد، خارج شد، جواب می‌داد؛ تازه آن زمان شوک ناگهانی به کشور وارد شد و آماده تحمیل چنین فشاری نبودند اما امروز با گذشت

حزب‌الله؛

# منع فرود هواپیماهای ایران اهانت به لبنان است

دیکته های اسرائیل و آمریکا شود. ما نمی پذیریم که وطن ما تحت سلطه اشغالگران آمریکایی و اسرائیلی باشد، صبر می‌کنیم، ولی صبرمان حدی دارد.جلوگیری از فرود هواپیماهای ایرانی در فرودگاه بیروت، اهانت به کشور لبنان و تأکیدی بر تحمیل دیکته

رسماً از دولت اسرائیل خواست تا به آن‌ها کمک مالی کند و به این ترتیب برای اولین بار یک حزب عربی برای معادلات سیاسی داخلی خود از رژیم صهیونیستی کمک مالی دریافت کرده.به نوشته «آلان مینارگ» (Alain Mnargues) خبرنگار برجسته فرانسوی در کتاب «آسار حزب لبنان من انقلاب بشیر الجمیل إلی حزب المخيمات اللسطينیة» (آسار جنگ داخلی لبنان؛ از کودتای بشیر الجمیل تا جنگ در اردوگاه‌های فلسطینی، «موشه شارث» وزیر خارجه وقت رژیم صهیونیستی با تصریح به این نکته که «حزب کتابت شانس چندانی در انتخابات ندارد»، مبلغ ۳هزار دلار به آن‌ها کمک مالی کرد تا «مسئدین اسرائیل در لبنان باشند.»

جالب است که نتیجه این کمک مالی هم دستیابی به تنها ۳ کرسی از مجموع ۷۷ کرسی پارلمان بود و به همین علت، حزب کتابت اساساً راهی به دولت پیدا نکرد؛ اما مسیر دریافت کمک مالی و خوش‌خدمتی به صهیونیست‌ها پرایشان گشوده شد.

### سابقه خانواده الجمیل در مزدوری برای غرب

این میزان وابستگی و مزدوری به خارج در حیات شخصی «بی‌یر الجمیل» مؤسس و رهبر حزب کتابت و خانواده وی موروثی است! خانواده «بی‌یر الجمیل» در جنگ ۱۸۶۰ از مزدوران ارتش مشترک «فرانسه» و «انگلستان» بودند. شدت مزدوری آن‌ها در جنگ مزبور به قدری بود که مجبور به فرار از لبنان و اسکان در مصر (تحت حمایت بریتانیا) شدند.بعد از تثبیت پایه حکومت محلی (فدرال) مسیحی‌ها در لبنان، خانواده وی به لبنان بازگشتند و او در روستای «کفینا» سکونت گزیدند. بی‌یر الجمیل نیز در ۱۹۰۵ در این روستا به دنیا آمد. آن‌ها بعد از بازگشت به لبنان، در زمره مزدوران «انگلستان» قرار گرفتند و در سال ۱۹۱۴ با آغاز جنگ جهانی اول و حتی پیش از اعلام حالت قوق‌العاده در لبنان، این سرزمین را ترک کردند؛ زرا می‌دانستند با روبرایی علنی عثمانی و بریتانیا، در معرض خطر قرار خواهند گرفت.

اندکی بعد، بیار الجمیل از مصر به فلسطین تحت قیمومیت بریتانیا رفت و در شهر «حیفا» سکنی گزید. از همان زمان، او دوستی شخصی وی با گروه‌های افراطی یهودی آغاز شد. آن سال‌های متممادی داروخانه‌ای در حیفا داشت که این‌ک در ابتدای دهه ۳۰ به درخواست فرانسه به لبنان بازمی‌گردد و به نیروی نیابتی آن‌ها در زادگاه خود تبدیل می‌شود.

### جمع بندی

مقاومت از اساس برای دستیابی به «استقلال» و در برابر زیاده‌خواهی‌های «استعمار» و «مجاور» پدید می‌آید. از همین منظر، مفهوم «مقاومت فلسطینی» وابسته به تعریف «هویت ملی» است، در حالی که عموم لبنانی‌ها هویت ملی خود را در امتداد یک هویت عربی می‌دانند و «مداخله خارجی» را به معنای دخالت کشورهای غربی و امپریالیسم یا تجاوز سرزمینی رژیم صهیونیستی می‌دانند؛ اما یک حزب در داخل لبنان هویت ملی را به صورت دیگری تعریف و تبلیغ می‌کرد. در نگاه آنان، مهم‌ترین تهدید برای هویت ملی لبنان، همسایگان مسلمان آن بودند و لبنان نقش‌شکوری است که سیادت مسیحی‌ها در آن نیز محوری دارد. در واقع از نگاه آنان، لبنان باید کشور وابسته به قدرت‌های بزرگ غربی باشد و حمایت رژیم صهیونیستی را جلب کند تا بتواند در برابر «اطماع» کشورهای اسلامی مقاومت کند؛اعلاوه بر «هیج‌زدایی از مزدوری و وابستگی به خارج»، خطر بزرگ دیگری در اندیشه و ایدئولوژی حزب کتابت وجود دارد و آن خطر پنداشتن بخش مهمی از جمعیت لبنان است. بی‌تردید اکثریت لبنان را مسلمانان تشکیل می‌دهند؛ اما کتابت با نگاه افراطی به مسیحیت، عنصر سیادت مسیحی‌ها را بخشی از هویت ملی لبنان می‌داند؛ هرچند آن را صراحتاً به زبان نمی‌آورد!آن‌ها با همین نگرش و ایدئولوژی، نقش بی‌دبلی در آغاز جنگ داخلی لبنان ایفا کردند؛ موضعی که در قسمت آینده تشریح خواهد شد.

- شماره ۲۰۲۳
- یکشنبه ۲۸ بهمن ماه ۱۴۰۳
- سال سیزدهم

### در بچه

## عصر نا آرام بیروت اوتیماتوم حزب‌الله به دولت جدید

تسنیم، جاده منتهی به فرودگاه «رفیق الحریری» بیروت حداقلص ائوبان «حافظ اسد» تا ورودی محله «برج البراجنه» شاهد درگیری نیروهای نظامی لبنان با تظاهرکنندگان علیه اقدام دولت این کشور در کارشکنی علیه پروازهای شرکت های هواپیمایی ایرانی بود.

معترضان این تجمع را پس از آن برگزار کردند که دو روز قبل «تواف سلام»، نخست وزیر لبنان به «فایز رسانی»، وزیر حمل و نقل این کشور دستور داد تا مانع از فرود پرواز هواپیمایی ماهان در فرودگاه رفیق الحریری شود.

رسانه‌های عرب زبان گزارش دادند این اقدام نخست‌وزیر و وزیر حمل و نقل لبنان بعد از آن انجام شد که رژیم صهیونیستی مدعی شده بود ایران درحال ارسال کمک مالی به حزب‌الله است و دولت بیروت را تهدید به واکنش در این زمینه کرده است.

در سمت مقابل حزب‌الله عصر امروز تظاهراتی را در ائوبان «حافظ اسد» در مسیر منتهی به فرودگاه رفیق الحریری سازماندهی کرد تا نشان دهد درخصوص تلاش‌های سازمان‌یافته در جهت محاصره مقاومت در لبنان، با دولت جدید تعارف ندارد.

لبنه این تجمع مسالمت‌آمیز با ورود نیروهای ارتش اسرائیل به خنوتن کشیده شد. نظامیان ارتش لبنان با باتوم و گاز اشک‌آور برای متفرق کردن معترضان وارد عمل شدند و در ادامه اقدام به شلیک تیر هوایی کردند. با توجه به اینکه حزب‌الله علاقه‌ای به تقابل با ارتش و برهم خوردن موازنه اصیل «ملت، ارتش و مقاومت» در لبنان ندارد و نمی‌خواهد در زمین صهیونیست‌ها بازی کند، با صدور بیانیه ای تأکید کرد که پیام مورد نظر به دولت منتقل شد و لذا تجمع پایان یافته است.

این اقدام حزب‌الله در زمان اوتیماتومی به دولت جدید لبنان است که از آغاز به کار خود در راستای دستورالعمل‌های سفارت آمریکا به دنبال کارشکنی در مسیر برگزاری مراسم شهید «سید حسن نصرالله»، دبیرکل فقید حزب‌الله است.

در همین زمینه «محمود قماطی»، نایب رئیس شورای سیاسی حزب الله در جریان اجتماع عصر امروز بیروت، تأکید کرد: «صبر می‌کنیم، ولی صبر ما هم حدی است. دولت لبنان نباید تسلیم دیکته‌های اسرائیل و آمریکا شود.هرچند تحولات عصر امروز بیروت به پایان رسید، ولی به نظر می‌رسد لبنان در آستانه عصر جدیدی از کشمکش‌های سیاسی قرار گرفته که خواسته موردنظر آمریکا و رژیم صهیونیستی است.

آمریکا و اسرائیل که در میدان نبرد موفق به شکست دادن حزب الله نشدند تلاش دارند با استفاده از عناصر داخلی در لبنان مقاومت را تحت فشار قرار دهند. مهم‌ترین مسیر آنها برای فشار بر مقاومت، محاصره هوای حزب الله از طریق قطع مسیر ارسال کمک‌ها است. از تهران به بیروت است که اهمیت آن بعد از تسلط دارودسته محمد جولا،ی، رئیس خودخوانده دولت انتقالی در سوریه اهمیت دوچندانی برای شیعیان لبنان پیدا کرده است.

### سختگوی سراپا القدس: دشمن صهیونیست با اسرای ما وحشیانه رفتار کرده است

مهر به نقل از خیرگزاری شباب، ابو حمزه سختگوی سرالقدس سخنان شاخه نظامی جنبش جهاد اسلامی اعلام کرد: مقاومت فلسطینی امروز تعدادی از اسرای دشمن را آزاد کرد تا رفتار خوب خود با اسرا را مورد تأکید قرار دهد و این در حالی است که تا آخرین لحظه از آزادی اسرای ما آنان را مورد آزار و شکنجه قرار داده و شادی آن را نابود کرد و آنچه امروز از حرس رفتار اسرای القدس و آزادی الکساندر تروپاویف و اسیر اسرائیلی نشان داده شد بزرگترین دلیل برای اثبات این امر است.

اسرای ما در نقل از خیرگزاری شباب، ابو حمزه سختگوی سرالقدس سخنان شاخه نظامی جنبش جهاد اسلامی اعلام کرد: مقاومت فلسطینی امروز تعدادی از اسرای دشمن را آزاد کرد تا رفتار خوب خود با اسرا را مورد تأکید قرار دهد و این در حالی است که تا آخرین لحظه از آزادی اسرای ما آنان را مورد آزار و شکنجه قرار داده و شادی آن را نابود کرد و آنچه امروز از حرس رفتار اسرای القدس و آزادی الکساندر تروپاویف و اسیر اسرائیلی نشان داده شد بزرگترین دلیل برای اثبات این امر است.

اسرای ما در نقل از خیرگزاری شباب، ابو حمزه سختگوی سرالقدس سخنان شاخه نظامی جنبش جهاد اسلامی اعلام کرد: مقاومت فلسطینی امروز تعدادی از اسرای دشمن را آزاد کرد تا رفتار خوب خود با اسرا را مورد تأکید قرار دهد و این در حالی است که تا آخرین لحظه از آزادی اسرای ما آنان را مورد آزار و شکنجه قرار دهندند که صاحبان اصلی سرزمین، میهن و مسأله مقدس فلسطین هستند و در معرض انواع شکنجه‌ها در زندان‌های اشغالگران قرار گرفته و در گورهای جمعی زندگی کرده‌اند.

### حماس: قدرت و عزت فلسطینی‌ها در تبادل اسرا به نمایش در آمد

تسنیم، جنبش حماس فلسطین در واکنش به انجام دور ششم آزادی اسرای صهیونیست در جریان تبادل اسرا، با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد: حضور نمایان تصاویر قدس و مسجد الاقصی و حضور گسترده مردم فلسطین در مراسم تحویل اسرای صهیونیست، پیامی جدید به رژیم اشغالگر و حامیان آن است؛ مبنی بر اینکه قدس و مسجد الاقصی قلمرمز ما هستند. این جنبش تأکید کرد: آزادی ششمین گروه از اسرای دشمن صهیونیستی، تأییدی بر این موضوع است که هیچ راهی جز مذاکرات و پایبندی به تعهدات توافق آتش سس برای آزادی این اسرا وجود ندارد. آن را ادامه ای بی‌بسیانه عهد است. مردم ما، امت اسلامی و آزادگان در سراسر جهان شاهد صحنه‌هایی از قدرت، عزت و سربلندی هستند که مقاومت در توافق تبادل اسرا به نمایش گذاشته و این معامله تجلی همبستگی ملت و مقاومت فلسطین است.ای قدس! ما سربازان تو هستیم، گواه باش که ما به عهد خود وفاداریم، در میدان ثابت قدم هستیم و در مسیر آزادی حرکت می‌کنیم و هیچ گونه عقب نشینی و کوتاهی وجود ندارد.این جنبش خاطرنشان کرد: ما به همه جهان می‌گوییم که هیچ مهاجرتی جز به سوی قدس وجود ندارد و این پاسخ ما به تمام بیعتنامه دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا و حامیان استعمارگر و اشغالگر او برای کوچ اجباری فلسطینیان و حذف آرمان فلسطین است.

۳ اسیر اسرائیلی امروز در دور ششم مرحله اول تبادل اسرا در مقاومت فلسطین و رژیم صهیونیستی، دقایقی قبل به صلیب سرخ تحویل داده شدند.

امام علی علیه السلام :

لَا يَسْعَدُ امْرَأٌ إِلَّا بِطَاعَةِ اللَّهِ سُبْحَانَهُ وَ لَا يَشْقَى امْرَأٌ إِلَّا بِمَعْصِيَةِ اللَّهِ:

هیچ کس جز با اطاعت خدا خوشبخت نمی‌شود و جز با معصیت خدا بدبخت نمی‌گردد.

**صاحب امتیاز و مدیر مسئول :** محمد حسن حمدانی

**سردبیر:** محمد حسن حمدانی با همکاری هیئت تحریریه

**نشانی اینترنتی :** Nedayrasa.ir

**نشانی دفتر اهواز:** اهواز – آمانیه – فلکه مولوی ابتدای پل نادری

خیابان امام موسی صدر– طبقه سوم – کد پستی: ۷۵۹۱۴۹۳۶۸۶

**چاپ:** نشر فرهنگ اهواز

**گستره توزیع :** استان های تهران، قم، مرکزی، لرستان و خوزستان

**دارای ضریب کیفی :** ۵۹.۲۰ **رتبه :** ۳

**تلفن:** ۰۳۳۳۶۷۶۲۱-۳۳۳۶۰۰۲ **دورنویس:** ۳۳۳۶۰۰۲

تصنیف غررالحکم و دررالکلم ص ۱۸۳ خ ۳۴۶۹

## ایران زمین

### فراخوان معرفی چهره سال هنر انقلاب اسلامی در استان مرکزی منتشر شد

مهر، سالار جبراییی اظهار کرد: دبیرخانه هفته هنر انقلاب اسلامی مانند سال‌های گذشته در حوزه هنری استان راه‌اندازی شده و با هماهنگی دفتر امور اجتماعی استانداری و همکاری دستگاه‌های مرتبط در قالب کمیته‌های تخصصی برنامه‌ریزی لازم برای برگزاری هر چه باشکوه‌تر هفته هنر انقلاب دستور کار است.در سال‌های گذشته، به طور معمول هنرمندان به واسطه استعمال از نهادهای فرهنگی و هنری و طی جلساتی با حضور مدیران این نهادها انتخاب می‌شدند اما امسال بر خلاف گذشته، در پی معرفی شاخص‌ترین چهره هنر انقلاب اسلامی استان از روالی دقیق‌تر هسیتیم تا تمامی هنرمندان استان، بدون محدودیت جغرافیایی، فرصت دیده شدن و معرفی داشته باشند.

رئیس حوزه هنری استان مرکزی با اشاره به اینکه ملاک انتخاب هنرمندان، لزوما همکاری با حوزه هنری استان نیست، ادامه داد: در راستای شناسایی هنرمندان برچسته استان، یک بستر جدید برای ثبت و معرفی هنرمندان طراحی کرده‌ایم چرا که این بستر به تمامی هنرمندانی که دل در گرو انقلاب اسلامی دارند، امکان می‌دهد تا در این رویداد شرکت کرده و سوابق خود را ثبت کنند همچنین عموم مردم نیز می‌توانند هنرمندان مورد نظر خود را از این طریق معرفی کنند.

دبیر هفته هنر انقلاب اسلامی استان مرکزی تصریح کرد: هدف از فراخوان معرفی هنرمندان شاخص استان شناسایی و تجلیل از هنرمندان برجسته انقلاب اسلامی، ایجاد فرصت برابر برای تمامی هنرمندان استان، گسترش دامنه انتخاب هنرمندان به تمامی شهرستان‌ها استان و معرفی هنرمندان شاخص بر اساس روالی دقیق و عادلانه است.

جبراییی در مورد شاخصه‌های معرفی و انتخاب چهره هنر انقلاب اسلامی بیان کرد: خلق اثری با انتشار و یا گستره مخاطب بالا، سوابق ارزنده تربیتی در خصوص آموزش هنر به هنرمندان جوان انقلابی، فعالیت مؤثر در جبهه فرهنگی و هنری انقلاب، واکنش هنرمندانه به جریان‌های معارض فرهنگی و کسب موفقیت و دریافت مقام و جوایز معتبر در رویدادهای ملی و یا بین‌المللی معیارهای مورد ارزیابی هستند.

وی عنوان کرد: هنرمندان و هنردوستان می‌توانند سوابق هنری خود یا هنرمند مدنظرشان را از طریق پرسشنامه طراحی شده ثبت کنند و سوابق هنری تمامی شرکت‌کنندگان در جلساتی با حضور نمایندگان تخصصی نهادهای فرهنگی و هنری، هنرمندان پیشکسوت و گروهی از منتقدان هنری به عنوان هیئت انتخاب و معرفی نامزد هنر انقلاب بررسی شده و در نهایت ۵ تا ۷ نامزد چهره‌ی شاخص هنر انقلاب اسلامی استان معرفی خواهند شد.

### اهدای جعبه یه به نوجروس قمی توسط گروه های جهادی در نیمه شعبان

مهر، در ایام نیمه شعبان، گروه‌های جهادی استان قم با حضور در میدان‌های مختلف اقدام به خدمات‌رسانی به مردم و زائران کردند.

«قیه‌شکاری» مسئول گروه جهادی شهید احمدلو، در خصوص فعالیت‌های اخیر این گروه اظهار داشت: در این روزها، ایستگاه‌های صلواتی متعددی در سطح شهر برپا کردیم و دیروز نیز گروه سرود ویژه‌ای در محله به مناسبت نیمه شعبان سرودهای جذابی را اجرا کرد. وی گفت: همچنین با همکاری گروه‌های جهادی پهلوان شهید ابراهیم هادی و شهید احمدلو، هزار بسته شکلات و شیرینی تهیه و بین مردم توزیع شد. شکاری افزود: روز گذشته نیز شلغم، لیو و فالافل به تعداد ۴ هزار پیرس، برای پذیرایی از زائران نیمه شعبان طبخ و توزیع کردیم؛ در این فعالیت‌ها، گروه جهادی ساقی کوثر نیز همراه ما بودند و نقش مهمی در تسهیل خدمات داشتند.

مسئول گروه جهادی شهید احمدلو به فعالیت‌های دیگر اشاره کرد و گفت: این هفته گروه جهادی شهید خزایی و شهید احمدلو برای تهیه جعبه‌یه‌ای به ارزش بیش از ۱۵۰ میلیون تومان برای یک عروس و داماد اقدام کردند.

وی ادامه داد: این گروه‌ها همچنین برنامه‌هایی برای ولادت حضرت رقیه (س) و پیش رو دارند که شامل برگزاری جشن و خدماتی برای بخش کودکان بیمارستان‌های قم خواهد بود.

گفتنی است این اقدامات نمونه‌ای از تلاش‌های گروه‌های جهادی قم در راستای خدمت به مردم و ترویج فرهنگ تعاون و کمک‌های اجتماعی است که در ایام مذهبی همچون نیمه شعبان به اوج خود می‌رسد.

**رئیس کل دیوان محاسبات کشور:**

### به حرکت در آمدن چرخه اقتصادی

### خوزستان بایددنبال شود

تسنیم، سید احمد رضا دستغیب رئیس کل این نهاد نظارتی به استان خوزستان سفر کرد.سید احمدرضا دستغیب در این سفر در یادمان شهدای شلمچه حضور یافت و بعد از آن در محل احداث پروژه راه آهن شلمچه-بصره ضمن بازدید از آخرین وضعیت این پروژه، در جریان موانع و مشکلات مربوطه قرار گرفت و تدابیر نظارتی را جهت تسریع امور اعلام کرد.

وی همچنین از بیمارستان تخصصی قلب خرمشهر بازدید کرد و در حاشیه این بازدید در جمع خبرنگاران اظهار داشت: تولید، اشتغالی و به حرکت درآمدن چرخه اقتصادی کشور خصوصا در خوزستان از موضوعات مهم و حائز اهمیت است که باید دنبال شود.دیوان محاسبات به مسئولان اطمینان خاطر می دهد که اگر در مسیر درست کار را دنبال کنند، نیاید از مجموعه نظارتی نگرانی داشته باشند. همچنین

وی افزود: مشارکت و حضور فعال بخش خصوصی و مجموعه مردمی به عنوان پیشران حرکت اقتصادی کشور در اتمام پروژه‌ها، از مهمترین موضوعات است. دستغیب ادامه داد: رعایت منافع مردم بومی در اجرای پروژه‌ها از مهمترین مواردی است که باید محور و اولویت کار قرار گیرد.

**معاون نوسازی مدارس لرستان مطرح کرد:**

### وجود ۶۳ مدرسه سنگی در لرستان

اصغر آقایی چکنی در گفت‌وگو با خبرنگار مهر از اجرای شش محور اصلی برای توسعه فضاهای آموزشی استان خبر داد.در سال ۱۴۰۱، احداث ۱۷۰ مدرسه کاتکسی با بیش از ۱۰ دانش‌آموز در دستور کار قرار گرفت که تاکنون عملیات ساختمانی ۹۱ مدرسه به پایان رسیده و این طرح ۸۵ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است.۳۳ مدرسه از این تعداد دارای بیش از ۱۰ دانش‌آموز هستند که در مرحله نخست، ۱۹ مورد از آنها با مشارکت بنیاد علوی جایگزین خواهند شد. آقایی با تأکید بر ایمینی فضاهای آموزشی، بیان داشت: هفت مدرسه عارضه‌ای که برای دانش‌آموزان نایلین محسوب می‌شوند نیز در این طرح پیش‌بینی شده‌اند.

مهر، گروهی از جوانان جویای کار بخش شیبیه شهرستان شوشر ت به همراه شیوخ و بزرگان این منطقه، پیش از ظهر امروز شنبه در مقابل ساختمان استانداری خوزستان حضور یافتند و خواستار استخدام جوانان محلی در صنایع مستقر در منطقه شدند.

استاندار خوزستان، با حضور در جمع

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

اشتغال جوانان تأکید کرد.

وی به مسئولان مربوطه دستور داد تا

راهکارهای عملی برای بهبود وضعیت اشتغال

در بخش شیبیه را اجرایی کنند.

استاندار خوزستان در ادامه، با عبدعلی ناصری

مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی تماس گرفت و اعلام کرد، جوانان بومی باید در اولویت استخدام‌ها قرار گیرند و این

موضوع باید با جدیت پیگیری شود.

وی همچنین تأکید کرد، برای تسریع در روند کار، جلسهای با حضور نمایندگان جوانان منطقه برگزار شود تا موضوع به طور دقیق بررسی گردد.

## حضور فقیه مجاهد حضرت آیت الله موسوی جزایری در مراسم ولادت منجی عالم بشریت حضرت امام زمان مهدی موعود عجل الله تعالی فرجه الشریف



استاندار خوزستان:

## اولویت استخدام صنایع به جوانان بومی اختصاص یابد

استاندار خوزستان اضافه کرد: سپس از شهرهای خرمشهر، جزیره مینو و منطقه

عمومی آبادان بازدید داشت.عزم و اراده خوبی

برای پیگیری مسائل وجود دارد که بتوانیم در

جزیره مینو، منطقه‌ای مناسب سازی کنیم تا

به یک منطقه گردشگری تبدیل شود.

استاندار خوزستان ادامه داد: ساماندهی

روندخانه‌ها، مدارس، فضای آموزشی، آب و

داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات

مرتبط با این منطقه است. همچنین

مطالبه‌گران، به خواسته‌های آن‌ها گوش فرا داد و بر ضرورت رسیدگی فوری به مشکلات



فرماندار شوشر، تماس گرفت و دستورات لازم

را برای پیگیری و تحقق خواسته‌های جوانان

شعبیه صادر کرد.

مهر، سید محمدرضا موالی زاده در گفتگو

با خبرنگار مهر در خصوص جمع بندی سفر

معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان برنامه و

بودجه به خوزستان اظهار کرد: رئیس برنامه و

بودجه و رئیس دیوان محاسبات کشور، امروز

سفری به اهواز داشت که چند جلسه برگزار و

تصمیمات خوبی در خصوص طرح‌های عمرانی

خوزستان گرفته شد.

مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر نیز در این

تماس اعلام کرد: طبق روال سال‌های اخیر،

اولویت استخدام با جوانان محلی منطقه بوده و

تمام تلاش خود را برای ادامه این روند به کار

خواهیم بست.

موالی‌زاده با بیان اینکه به زودی از صنایع

و ظرفیت‌های تولیدی بخش شیبیه بازدید

خواهد کرد، تصریح کرد: اولویت استخدام

مناطق باید به جوانان همان منطقه

اختصاص یابد.

در ادامه، استاندار خوزستان با آرش قنبری،

مدیرکل فرهنگ و ارشاد استان خوزستان:

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی مطرح کرد؛

حل مشکل فاضلاب اهواز با مولد سازی

موضوع مدارس کاتکسی، سنگی و با تراکم

بالا به صورت جدی پیگیری شود.

پورمحمدی در ادامه به مشکل آب‌رسانی به

برخی روستاهای خوزستان اشاره کرد و گفت:

برای روستاهایی که هنوز آب با تاکنر تأمین

می‌شود، منابع لازم فراهم خواهد شد تا این

پروژه‌ها به سرانجام برسد.

وی همچنین از تشکیل جلسات ویژه در

سازمان برنامه و بودجه با حضور استاندار

خوزستان و دیگر مسئولان استانی و ملی خبر

داد و گفت: هدف این جلسات، حل و فصل

مشکلات خوزستان با مشارکت همه جانبه و

ایجاد جهش در اجرای پروژه‌های عمرانی و

خدماتی در این استان است.

پورمحمدی در پایان اظهار امیدواری کرد که با

این اقدامات، زمینه‌های مناسبی برای بهبود

شرایط خوزستان فراهم شود و خواسته‌های

مردم این استان به طور کامل محقق شود.

تالار حافظ نشده بود که اکنون با پیگیری‌های

انجام شده این تالار میزبان برگزاری ۲ جشنواره

بین‌المللی تئاتر عربی و تئاتر اهواز است.

منادری بر ضرورت توزیع جشنواره‌های استانی

و ملی در سراسر استان تأکید کرد و افزود:

در علت ظرفیت‌های ویژه و پیگیری مسئولان

و هنرمندان دزفول شاهد برگزاری برنامه‌های

فرهنگی زیادی در این شهرستان هستیم، تا

زمانی که مطالبه‌گری باشد انجام وظیفه خواهیم

کرد.فدھمھمین جشنواره هنرهای تجسمی

خوزستان از روز گذشته به میزبانی دزفول

آغاز شد و بیش از ۱۰۰ اثر هنرمندانی هنرهای

تجسمی خوزستان از امروز در نگارخانه مجتمع

فرهنگی دزفول به نمایش درآمده و تا ۲۹

بهمن‌ماه در معرض دید علاقه‌مندان قرار دارد.

### دریچه

### از شلمچه تا قلب جنگ

### به روایت دانشجویان

مهر، امروز ایستادام در سرزمینی که خاکش با خون

شهیدان عجین شده است. سرزمینی که نفس‌هایش

بوی مقاومت می‌دهد و بادهایش زمزمه‌های عشق و

فداکاری را در گوش تاریخ زمزمه می‌کنند. شلمچه،

نامی که تا دیروز برایم فقط یک خاطره از کتاب‌های

تاریخ بود، اما امروز با تمام وجودم آن را لمس کردم. این

دل نوشته سینا، دانشجوی تهرانی که در قالب کاروان

راهبان نور، به زیارت مشهد شهدای شلمچه آمده است.

وقتی با به این خاک مقدس گذاشتم، گویی زمان ایستاد.

صدای پایم بر روی خاک شلمچه، مرا به سال‌های دور

برده؛ به روزهایی که جوان‌هایی مثل من، با سن و سالی

کمتر اما با قلبی بزرگ‌تر از دنیا، اینجا ایستادند و از

خاک وطنشان دفاع کردند. آن‌ها با دست‌های خالی اما

با ایمانی آهنین در برابر دشمن ایستادند و جان دادند

تا من امروز بتوانم آزادانه نفس بکشم.اینجا، شلمچه،

نقطه‌ای است که زمین و آسمان به هم پیوند خورده‌اند.

اینجا، خاکریزهایی است که هر تکه‌اش روایتی از

شجاعت و عشق دارد. وقتی به یادمان شهدا نگاه کردم،

چشمهام پر از اشک شد. عکس‌های جوان‌هایی که هرگز

پیر نشدند، نام‌هایی که برای همیشه در تاریخ ماندگار

شدند و چشمه‌هایی که هنوز از پشت قاب عکس‌ها به ما

نگاه می‌کنند و می‌گویند: «ما رفتیم تا شما بمانید.»

روایت دانشجویان از فداکاری‌های شهدا در

شلمچه

من امروز اینجا ایستادام و از خودم می‌پرسم: سینا،

تو چه کرده‌ای؟ تو که در آسایش و آرامش زندگی

می‌کنی، چه قدمی برای وطن برداشته‌ای؟ شهدای

شلمچه به من یادآوری کردند که زندگی فقط برای

نفس کشیدن نیست، زندگی برای هدفی بزرگ‌تر است.

آن‌ها به من یاد دادند که عشق به وطن، یعنی فداکاری

بی‌منت، یعنی گذشتن از همه چیز، حتی جان‌وقتی</